

ABB第1万台本地生产的涡轮增压器下线

发布时间:2011-09-23 09:46:15 | 来源: | 作者: 刘颖

全球领先的电力和自动化技术集团ABB宣布,其第1万台在华生产的涡轮增压器近日在重庆ABB江津涡轮增压系统有限公司正式下线。ABB涡轮增压器在增效节能及减少排放方面表现突出,平均可将柴油机和燃气发动机的输出功率提高3倍,并将燃油消耗率降低10%。

ABB涡轮增压系统业务单元中国区负责人白桦表示:“ABB是全球涡轮增压技术的领导者。自2006年在中国生产第一台涡轮增压器以来,ABB一直致力于技术引进和产品本地化,不断升级生产设施,以满足国内外市场需求。此次第1万台涡轮增压器在重庆下线是ABB秉承‘在中国,为中国和世界’战略的又一例证。”

ABB是国内大型涡轮增压器市场中的最大供应商,市场份额占绝对优势,此次下线的第1万台涡轮增压器是ABB TPS系列涡轮增压器产品,采用了紧凑和耐用的设计,具有很高的性能表现,受到了国内外客户的广泛认可。自2008年开始本地化生产以来,ABB已经向客成功交付了超过1000台本地生产的该系列产品。

特别推荐

- 粤海铁路火车渡轮“粤海铁三号”主、辅机...
- 安泰动力下半年将交付17台MAN低速船机
- 杭齿HCQ700轻型高速齿轮箱投入市场
- 英国开发出船舶润滑油自动监测系统
- 上半年我国船板产量超850万吨
- 日本推出新型节能船舶“SK-Bow”
- 未来船板价格将震荡运行
- 我国首个压载水处理系统获IMO批准

点击排行

- 我国首个压载水处理系统获IMO批准
- 未来船板价格将震荡运行
- 日本推出新型节能船舶“SK-Bow”
- 上半年我国船板产量超850万吨
- 英国开发出船舶润滑油自动监测系统
- 杭齿HCQ700轻型高速齿轮箱投入市场
- 安泰动力下半年将交付17台MAN低速船机
- 粤海铁路火车渡轮“粤海铁三号”主、辅机...

相关文章

一报在手 行业在握

欢迎订阅 **中国船舶报**

友情链接

[国资委](#) | [中国船舶工业集团公司](#) | [中国船舶重工集团公司](#) | [中国船舶工业行业协会](#) | [上海市船舶与海洋工程学会](#) | [中国船级社](#) | [中国造船工程学会](#) | [中国船舶标准网](#)
[中国产业报协会](#) | [中国造船网](#) | [国际船舶网](#) | [中国船检](#) | [南通船舶网](#) | [中国船舶设备网](#)

[关于我们](#) | [报纸广告](#) | [网站广告](#) | [维权声明](#) | [投诉建议](#) | [联系我们](#) | [投稿路径](#) | [报纸订阅](#) | [海事书屋](#) | [新书预订](#) | [杂志订阅](#)

中国船舶报社版权所有,未经书面授权禁止使用

热线电话:010-68058257 010-59517980 传真:010-59517855

地址:北京市西城区月坛北街5号 邮编:100861

E-mail:news@chinashipnews.com.cn

京ICP备05065574号